

**Об изменении цен на рынке жилья в IV квартале 2022 года**

По предварительным данным выборочного федерального статистического наблюдения за деятельностью юридических лиц и индивидуальных предпринимателей, осуществлявших операции с недвижимостью, в Оренбургской области в IV квартале 2022 года средняя цена одного квадратного метра на первичном рынке жилья составила 61631 рубль. По сравнению с предыдущим периодом цены выросли на 0,4%.

Средняя цена одного квадратного метра на вторичном рынке жилья в IV квартале 2022 года составила 44024 рублей. По сравнению с предыдущим периодом цены выросли на 3,2%.

В большинстве регионов Приволжского федерального округа в IV квартале 2022 года, как на первичном, так и на вторичном рынках жилья отмечен прирост цен. Наибольшее повышение цен на первичном рынке (на 5,3%) зафиксировано в Республике Марий Эл, на вторичном рынке (на 14,0%) – в Чувашской Республике.

[Презентация](#)

Оренбургстат